

Мы помогаем получить большие приrostы и надои

Полноценное кормление — залог здоровья и высокой продуктивности

Сергей КУМАРИН, доктор сельскохозяйственных наук, профессор, главный технолог по крупному рогатому скоту

Тимур МУДАРИСОВ, кандидат сельскохозяйственных наук, коммерческий директор
Компания «Коудайс МКорма»

Правительство РФ поставило перед животноводами задачу обеспечить население страны собственными продуктами питания. Мы, как динамично развивающаяся компания и крупнейший игрок на отечественном рынке кормовых добавок, понимаем, что необходимо не только увеличивать объемы производства молока, мяса и продуктов из них, но и повышать их качество. Однако без комплексного подхода, важнейшей составляющей которого является организация полноценного, сбалансированного кормления животных, решить эту проблему сложно.

Академик В. Рядчиков (2015) считает, что сегодня недостаточно относиться к кормлению скота как к части технологии, заключающейся в неукоснительном соблюдении режима и установленных правил, включающих время раздачи, вид и количество корма, групповое, индивидуальное кормление или пастьбу, раздельный (PMR) или общесмешанный (TMR) рацион. Необходимо грамотно организовать кормление, которое подразумевает энергетическое, белковое, аминокислотное, минеральное и витаминное питание.

Специалисты компании «Коудайс МКорма» обладают большим практическим и научным опытом. При составлении рецептов комбикормов они используют современные компьютерные программы Feed Expert и «Корм Оптима», базирующиеся на лучших стандартах (NRC, CVB, INRA), а также на данных справочного пособия по кормлению сельскохозяйственных животных на основе детализированных норм РАСХН (2003).

Фирма прилагает все усилия, чтобы разнообразить набор кормовых средств и добавок, позволяющих полностью удовлетворить потребности современных животных в питательных и биологически активных веществах. Это — основное условие реализации генетического потенциала поголовья и получения продукции желаемого качества.

Мы четко осознаем, что мясо, молоко и яйцо, произведенные в хозяйствах наших клиентов, не только реализуют в торговых сетях, но и широко используют в медицинских учреждениях, школах, комбинатах детского питания.

Приведем пример: в ЗАО «Зеленоградское» Пушкинского района Московской области, с которым мы работаем не один год, в рационы для коров в качестве основных кормов включают силос кукурузный, содержащий 11 МДж обменной энергии (ОЭ) и 64 г сырого протеина (СП) в 1 кг сухого вещества (СВ), сенаж многолетних трав с концентрацией ОЭ 9,7 МДж и 168 г СП (по версии лаборатории BLGG) и сено разнотравное. В качестве белковых и энергетических компонентов вводят плющеные и молотые кукурузу и ячмень, сухой свекловичный жом, жмы рапсовый и льняной, шрот подсолнечный, зерно люпина, картофель, морковь, мелассу, а также премиксы для высокопродуктивных коров с витаминами A, D, E, B₃, B₄, H, органическими формами цинка, меди, селена, с добавлением магния и серы, DL-метионина, пробиотиков нового поколения, в том числе с ферментными комплексами. Источником кальция и фосфора служит монокальцийфосфат. Кроме этого, используем поваренную соль. Рационы составляют для шести производственных групп дойных и сухостойных коров.

Было бы неправильным не упомянуть об общей культуре ведения молочного скотоводства в ЗАО «Зеленоградское». Руководитель и специалисты хозяйства применяют самые передовые технологии не только в кормлении, но и в доении, переработке молока, а также при заготовке кормов и реконструкции помещений. Это позволяет ежедневно получать от 1 тыс. коров 25 т молока стандарта «Евросорт» и изготавливать из него сыры, сметану, творог, йогурты, простоквашу, кефир, ряженку, масло, творожные сырки. Вся продукция пользуется высоким спросом у потребителя.

В летне-осенний период в рацион коров вводят 30–70% травяной массы зеленого конвейера и сенаж неизменно хорошего качества, что способствует созданию оптимальных условий для развития микрофлоры рубца, расщепляющей корм.

Известно, что разработка рецептур и производство премиксов — наиболее затратный, научно- и энергоемкий процесс, требующий особых знаний и квалификации персонала. Расскажем об этом подробнее.

Первостепенную роль мы отводим качеству и экологической чистоте сырья, используемого при производстве премиксов и белково-витаминно-минеральных добавок (БВМД) для всех половозрастных групп животных в зависимости от их физиологического состояния и уровня продуктивности. Особо следует отметить, что наш премиксный завод сертифицирован по международным стандартам системы контроля качества ISO 9001-2009 и ISO 22000 (НАССР).

В состав предприятия входят силосный корпус, линия подготовки отрубей, участок дозирования и смешивания, линия упаковки и склад готовой продукции. Изначально мы понимали, что первая линия мощностью 60 тыс. т в год будет загружена полностью, поэтому своевременно приняли решение расширить производство. Линию проектировали инженеры фирмы «Коудайс МКорма», а также специалисты материнской голландской компании De Heus, входящей в топ-20 крупнейших мировых производителей кормов.

Введение в эксплуатацию второй линии по изготовлению премиксов позволило увеличить объемы их выпуска до 120 тыс. т в год. Обе линии полностью автоматизированы и оснащены новейшим высокотехнологичным оборудованием, что позволяет изготавливать премиксы различной концентрации по самым сложным индивидуальным рецептам и демонстрировать впечатляющие технические показатели.

Мы можем работать со 113 видами исходного сырья, которое закупаем у ведущих мировых и отечественных производителей. Минимальная величина отвешиваемой в автоматическом режиме дозы составляет 10 г.

Сегодня мы не только поставляем премиксы, БВМД и престартерные комбикорма для телят, но и оказываем полное зоотехническое и технологическое сопровождение. Для этого из ООО «НПЦ Эффективного животноводства» приглашаем специалистов по ветеринарии и воспроизводству стада, а из ВИЖ им. Л.К. Эрнста — ведущих ученых в области кормления сельскохозяйственных животных.

В числе наших партнеров — агрохолдинги «ЭкоNива», «Красный Восток», «ЭкоПтица», «Кубань», «АК Барс-Пестречы», «Рождество», «РусМолоко», «Элинар», «Артемида» и др.

Получить большое молоко можно, если грамотно подходить к выращиванию телят. Использование запатентованной технологии «Калибр», полного спектра кормов, премиксов и БВМД (от рождения до отела), а также технологическое сопровождение и изданная нами специальная литература помогают сохранить молодняк, вырастить телочек, готовых к осеменению в 12–13 месяцев, а в последующем — достичь максимальной молочной продуктивности коров.

Применяя новейшие технологии, мы производим премиксы и БВМД также для мясного скота. Включение наших продуктов в рационы телят и бычков способствует увеличению приростов живой массы, а значит, получению говядины высокого качества.

«Коудайс МКорма»

108803, Москва, с/п Воскресенское, а/я 62

Тел.: +7 (495) 645-21-59, 651-85-20

E-mail: info@kmkorma.ru

www.kmkorma.ru



Тел. 8-800-707-2852

8 (48438) 294-00/01/07

Россия, г. Боровск, Калужская обл.
пос. ВНИИФБиП с/х животных, д. 16

E-mail: vitasol@borovsk.ru

<http://www.vitasol.ru>



Лауреат конкурса
«100 лучших товаров России».



ВИТАСОЛЬ

20 лет на российском и зарубежном рынках

Решения эффективного животноводства ПРЕМИКСЫ • ВИТАМИННЫЕ И МИНЕРАЛЬНЫЕ СМЕСИ для всех видов животных

Премиксы специального назначения: антикетозные, антистрессовые, улучшающие качество мяса, молока и яйца, способствующие плодовитости, продуктивности и сохранности животных.

Витамины, аминокислоты, минеральные элементы и другие компоненты для производства премиксов и комбикормов.



- Актуальные исследования и разработки новых продуктов
- Разработка индивидуальных программ кормления
- Научно-техническое сопровождение клиентов, ориентированное на отладку эффективной и экономически выгодной системы кормления
- Культура качества и цены
- Аккредитованная лаборатория, экспресс-анализ кормов
- Лицензионное производство лекарственных средств для животных
- Наличие автопарка и гостиницы.

РЕКЛАМА